
平成 26 年度「初めてのエコライフ教室」実施報告 

実施幼稚園・保育園数：１５ 

エコライフ教室には、764 名の幼児、194 名の保護者、合計 958 名が参加しました。事後の

「とりくみ」には 2,073 名の幼児及び家族がチャレンジしました。 

 
実施園 市町村 実施日 開始時刻 終了時刻 幼児数 

保護者

数 

全参加

者 

シート 

回収数 

全取組

み人数 

1 中野幼稚園 砺波市 6 月 7日 10:00 11:30 21 15 36 21 90 

2 八尾保育所 富山市 6 月 11 日 10:15 11:15 62 64 126 40 175 

3 国吉光徳保育園 高岡市 7 月 9日 10:00 11:40 14 0 14 14 56 

4 寒江保育所 富山市 8 月 5日 10:00 11:40 32 7 39 15 30 

5 やなぎはら保育園 滑川市 8 月 25 日 10:00 11:30 29 0 29 30 109 

6 富山カワイ幼稚園 富山市 9 月 25 日 10:30 11:30 209 0 209 158 594 

7 豊田保育所 富山市 10 月 6 日 10:00 11:45 73 0 73 11 40 

8 石田こども園 黒部市 1 月 15 日 10:00 11:40 75 0 75 65 245 

9 出町幼稚園 砺波市 1 月 25 日 10:00 11:00 51 47 98 38 145 

10 黒部市東布施保育所 黒部市 1 月 26 日 9:30 11:10 17 0 17 7 21 

11 浦山保育園 黒部市 1 月 28 日 14:30 15:40 28 20 48 20 77 

12 伏木保育園 高岡市 2 月 5日 10:00 11:00 43 0 43 38 161 

13 ひまわり幼稚園 朝日町 2 月 10 日 10:00 11:30 32 1 33 26 99 

14 高岡保育園 高岡市 2 月 18 日 10:00 11:05 21 8 29 21 77 

15 戸出西部保育園 高岡市 2 月 25 日 13:30 14:30 57 32 89 35 154 

  合計 764 194 958 539 2073 

 

 



 

●とりくみシート・保護者アンケート集計 

当日参加幼児人数 当日参加保護者人数 とりくみシート回収枚数 取組みに参加した全家族数 

764 人 194 人 539 枚 2073 名 

 

 

 
１．取組み結果 
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①蛇口はこまめに閉めよう
②照明はこまめに消そう

③ごみは分別しよう
④冷房は28℃・暖房は20℃にし…

⑤コンセントはこまめに抜こう
⑥自転車・電車・バスを使おう

⑦家族とエコのお話をしよう
⑧富山の旬の食材を食べよう

⑨お風呂は間を空けずに入ろう
⑩買物にはマイバックを使おう

取組み結果 （n=1617）
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２．保護者アンケート 

①「はじめてのエコライフ教室」によって、ご家族のエコライフに対する意識は高まりましたか？ 

※ １園は回答なし除外 

   

 ②１週間実践した取組みの中で、習慣化した取組みはありますか？ 

 ※ １園は回答なし除外 
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